

**Kategorija:** Penis Pumpe

## Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena

**Šifra proizvoda:** BATHMATE69

Cena: 19790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko želite da unapredite svoje seksualno iskustvo i istražite nove dimenzije zadovoljstva, **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** je pravi izbor za vas. Ovaj inovativni proizvod iz prestižnog brenda Bathmate posebno je osmišljen da pruži odlične rezultate uz maksimalnu udobnost. U svetu seksualnog zdravlja i zadovoljstva, važno je imati alat koji ne samo da funkcioniše, već i donosi užitak.

**Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** koristi jedinstveni Bellows Pump sistem koji omogućava stvaranje čak 35% više usisne sile u poređenju sa standardnim pumpama. Ovo znači da ćete brže doći do rezultata koje želite. Napredni dizajn sa mekim prstenom za podršku omogućava vam da se potpuno opustite dok koristite ovu pumpu, smanjujući pritisak oko osetljivih područja. Osim toga, uklonjivi prsten čini čišćenje i održavanje jednostavnim.

Rotacija od 360 stepeni pruža vam potpunu kontrolu tokom korišćenja, dok Super Flow Latch Valve funkcija garantuje lako punjenje vodom dok ste pod tušem. Zamislite kako lako možete prilagoditi korišćenje pumpice kad se opuštate u kadi ili tuširate, sve s jednom rukom! Ova praktičnost je ono što izdvaja **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** od ostalih proizvoda na tržištu.

Dizajnirana da bude atraktivna, ova vodena pumpa dolazi u vibrantnoj crvenoj boji koja će privući pažnju. Napravljena od visokokvalitetnog ABS materijala, pruža dugotrajnost i otpornost na vodu, što je čini idealnim izborom za upotrebu u različitim okruženjima. Sa dimenzijama od 34 cm dužine i prečnikom od 6 cm, ova pumpa je osmišljena da zadovolji sve vaše potrebe i očekivanja.

Korišćenjem **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena**, ne samo da poboljšavate svoje seksualno zdravlje, već i otkrivete nove užitke koji će obogatiti vaš ljubavni život. Naša online prodavnica pruža vam savršenu priliku da nabavite ovaj uspešan proizvod jednim klikom. Bez obzira na to gde se nalazite, garantiramo diskretnu dostavu do vaše lokacije, omogućavajući vam

da uživajte u svojoj kupovini bez ikakvih briga.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo i istražite sve što **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** može da ponudi. Uživajte u intenzivnijem zadovoljstvu i samopouzdanju koje će vam doneti ovaj proizvod. Posetite našu ponudu i otkrijte sve prednosti koje vam pruža korišćenje kvalitetnih igračaka za odrasle. Kupovina nikada nije bila jednostavnija - sa samo nekoliko klikova, **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** može biti vaša!

Razvijajte svoje mogućnosti, istražujte svoju seksualnost i uživajte u svakom trenutku. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašem ormaru, već ulaganje u vaše zdravlje i zadovoljstvo koje zaslužujete. Ubacite inovacije u svoju svakodnevicu i pustite **Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena** da postane vaš najbolji prijatelj u istraživanju užitka. Iskoristite sve prednosti koje pruža ova moderna tehnologija i preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom!

## Deklaracija

Model:	Vodena Hydromax9 penis pumpa crvena BATHMATE69
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209348
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,71 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 19.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BATHMATE69-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BATHMATE69-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR